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Fastgørelse af viskermotor

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Viskermotor

1 Viskerarm

1 Viskerblad

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan flade, sluk motoren, aktiver

parkeringsbremsen, og tag nøglen ud af tændingen.

2. Fjern bolten og låseskiven fra akslen (Figur 2).

3. Fjern plastikhætterne, kontramøtrikken, spændeskiven,
akslen, og pakningen fra viskermotoren (Figur 2).

4. Afmonter frontpanelet (Figur 1).

Figur 1

5. Skub motorakslen igennem det overliggende hul (Figur
2).

6. Fastgør pakningen og akslen med bolten og låseskiven
for at holde motoren på plads (Figur 2).

7. Fastgør kontramøtrikken og spændeskiven på
motorakslen, og tilspænd kontramøtrikken til 11 N·m.

8. Saml plastikhætterne på akslerne.
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Figur 2

1. Motor 5. Bolt
2. Pakning 6. Plastikhætte
3. Aksel 7. Kontramøtrik
4. Låseskive 8. Spændeskive

9. Forbind det eksisterende ledningsnet til viskermotoren.

10. Monter frontpanelet.
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Fastgørelse af viskerarmen

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Viskerarm

1 Viskerblad

Fremgangsmåde
Bemærk: Sørg for, at den forreste forrude fastgøres inden
fastgørelse af viskermotoren.

1. Kør viskermotoren i mindst én cyklus, og lad den vende
tilbage til dens normale position, inden viskerarmen
samles.

2. Monter viskerarmen på motoren ved at have en afstand
på 76 mm fra viskerbladet til siden af forrudens kant
(Figur 4).

3. Fastgør viskerarmen med to store låsemøtrikker, og
tilspænd møtrikkerne til mellem 23 og 25 N·m som
vist i Figur 3.
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Figur 3

1. Stor låsemøtrik 2. Viskerarm
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Figur 4

1. 76 mm

4. Fastgør viskerbladet som vist i Figur 5.
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Figur 5

1. Skruer 2. Viskerblad

5. Monter slangen på viskerarmens modhage.

6. Juster vaskespray-spidserne mod den forreste rude for
korrekt vaskespray.

3
Fastgørelse af beholderen

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Beholder

1 Beslag

6 Bolt (5/16 x 3/4 tomme)

6 Flangemøtrik (5/16 tomme)

1 Slange

1 Slangens modhage

2 Kabelbånd

Fremgangsmåde
1. Fastgør beslaget på rammen med 4 bolte (5/16 x

3/4 tomme) og 4 flangemøtrikker (5/16 tomme) som
vist i Figur 6.
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Figur 6

1. Bolt (5/16 x 3/4 tomme) 3. Flangemøtrik
(5/16 tomme)

2. Beslag

2. Fastgør tanken på beslaget med 4 bolte (5/16 x
3/4 tomme) og 4 flangemøtrikker (5/16 tomme) som
vist i Figur 7.

Figur 7

1. Beslag monteret 3. Beholder
2. Flangemøtrik

(5/16 tomme)
4. Bolt (5/16 x 3/4 tomme)

3. Fjern dækslet fra stolpen (Figur 8).

4. Fastgør slangen til pumpen i beholderen, og før den til
viskermotoren (Figur 8).

5. Tilslut ledningsnettets stik til beholderpumpen (Figur
8).

Bemærk: Figur 9 viser tanken fastgjort.

Figur 8

1. Dæksel 3. Slange
2. Ledningsnettets stik
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Figur 9

1. Beholder fastgjort

6. Tilskær slangen til korrekt længde.

7. Fastgør slangens modhage i slangen ved
pumpemotoren, og slut den til viskerarmen (Figur 10
og Figur 11).
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Figur 10

1. Kabelbånd 3. Slangens modhage
2. Slange

Figur 11

1. Kabelbånd 3. Slangens modhage
2. Slange

8. Fastgør slangen på ledningsnettet med kabelbånd som
vist i Figur 11.

9. Fastgør dækslet på stolpen (Figur 8).

4
Montering af kontakten

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Kontakt

Fremgangsmåde
1. Fjern det eksisterende stik i kontrolpanelet.

2. Find stikket i det eksisterende ledningsnet, og slut
kontakten til stikket (Figur 12).

1
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Figur 12

1. Kontakt
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